
Nombre: Clave De RespuestasEncontrando múltiplos

Matemáticas www.CommonCoreSheets.es 10 1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0

R e s p u e s t a s

1. C

2. B

3. C

4. B

5. B

6. A

7. B

8. C

9. D

10. C

11. C

12. D

13. A

14. A

15. C

Resuelve cada problema.

1) ¿Qué opción es un
múltiplo de 10

A. 184

B. 176

C. 190

D. 163

2) ¿Qué opción es un
múltiplo de 6

A. 118

B. 84

C. 101

D. 74

3) ¿Qué opción es un
múltiplo de 5

A. 71

B. 82

C. 85

D. 76

4) ¿Qué opción es un
múltiplo de 9

A. 164

B. 117

C. 100

D. 169

5) ¿Qué opción es un
múltiplo de 2

A. 41

B. 22

C. 25

D. 39

6) ¿Qué opción es un
múltiplo de 5

A. 95

B. 99

C. 79

D. 101

7) ¿Qué opción es un
múltiplo de 9

A. 179

B. 126

C. 169

D. 132

8) ¿Qué opción es un
múltiplo de 5

A. 86

B. 68

C. 90

D. 71

9) ¿Qué opción es un
múltiplo de 3

A. 62

B. 50

C. 34

D. 39

10) ¿Qué opción es un
múltiplo de 10

A. 112

B. 143

C. 150

D. 178

11) ¿Qué opción es un
múltiplo de 10

A. 176

B. 123

C. 190

D. 168

12) ¿Qué opción es un
múltiplo de 2

A. 39

B. 31

C. 23

D. 28

13) ¿Qué opción es un
múltiplo de 6

A. 66

B. 83

C. 106

D. 81

14) ¿Qué opción es un
múltiplo de 6

A. 90

B. 95

C. 101

D. 107

15) ¿Qué opción es un
múltiplo de 9

A. 164

B. 157

C. 135

D. 145



Nombre: Clave De RespuestasEncontrando múltiplos

Matemáticas www.CommonCoreSheets.es 10

R e s p u e s t a s

1. C

2. B

3. C

4. B

5. B

6. A

7. B

8. C

9. D

10. C

11. C

12. D

13. A

14. A

15. C

Resuelve cada problema.

1) ¿Qué opción es un
múltiplo de 10

A. 184

B. 176

C. 190

D. 163

2) ¿Qué opción es un
múltiplo de 6

A. 118

B. 84

C. 101

D. 74

3) ¿Qué opción es un
múltiplo de 5

A. 71

B. 82

C. 85

D. 76

4) ¿Qué opción es un
múltiplo de 9

A. 164

B. 117

C. 100

D. 169

5) ¿Qué opción es un
múltiplo de 2

A. 41

B. 22

C. 25

D. 39

6) ¿Qué opción es un
múltiplo de 5

A. 95

B. 99

C. 79

D. 101

7) ¿Qué opción es un
múltiplo de 9

A. 179

B. 126

C. 169

D. 132

8) ¿Qué opción es un
múltiplo de 5

A. 86

B. 68

C. 90

D. 71

9) ¿Qué opción es un
múltiplo de 3

A. 62

B. 50

C. 34

D. 39

10) ¿Qué opción es un
múltiplo de 10

A. 112

B. 143

C. 150

D. 178

11) ¿Qué opción es un
múltiplo de 10

A. 176

B. 123

C. 190

D. 168

12) ¿Qué opción es un
múltiplo de 2

A. 39

B. 31

C. 23

D. 28

13) ¿Qué opción es un
múltiplo de 6

A. 66

B. 83

C. 106

D. 81

14) ¿Qué opción es un
múltiplo de 6

A. 90

B. 95

C. 101

D. 107

15) ¿Qué opción es un
múltiplo de 9

A. 164

B. 157

C. 135

D. 145

1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0


